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Ваш надійний помічник

 

Директор Центру симуляційного навчання
 

Київ,  17 квітня
 

Компанія: Міжнародний європейський університет   (https://jobs.ua/company/id/1635698) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги:

Повна вища медична освіта,
досвід роботи за фахом не менше 3 років,
досвід проведення занять/семінарів не менше 5 років,
повинен бути компетентним у своїй справі, постійно підвищувати професійний рівень і кваліфікацію.

Обов'язки:

Керівництво та організацію роботи Центра.
Створювати базу обладнання та вести її.
Створювати належні умови для організації навчального процесу в Центрі.
Впроваджує симуляційнє навчання за напрямками: хірургія, анестезіологія та інтенсивна терапія, педіатрія,
акушерство-гінекологія, терапія, домедична допомога, сестринська справа.
Вирішує питання діяльності Центру.
Організує роботу по впровадженню системи забезпечення якості освітньої діяльності шляхом приведення її у
відповідність до вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015.
Розвиває та удосконалює матеріальну базу Центру
Виконує поточні та перспективні плани Центру.
Виконує рішення керівництва Університету стосовно діяльності Центру.
Координує співпрацю з іншими структурними підрозділами Університету з питань, що стосуються діяльності Центру.
Готує та представляє на затвердження проекти документів, що стосуються діяльності Центру.
Бере участь у вивченні змін у нормативно-правовій базі з питань оцінювання якості підготовки здобувачів вищої
медичної освіти, інтернів, лікарів з питань, що входять до компетенції Центру.
Участь у здійсненні контролю за дотриманням ліцензованих обсягів підготовки фахівців в Університеті та контролі
якості підготовки фахівців за ступенем вищої освіти «магістр» з питань, що входять до компетенції Центру.
Участь в організації висвітлення діяльності Центру в засобах масової інформації, участі в профорієнтаційних заходах,
семінарах, виставках тощо.
Участь в організації навчання здобувачів вищої медичної освіти, інтернів, аспірантів з медичної підготовки, підвищення
кваліфікації лікарів з використанням симуляційних тренажерів та наданні освітніх послуг для громадян України та
громадян іноземних держав в межах компетенції Центру.
Сприяти організації на базі Центру різноманітних курсів підвищення кваліфікації та стажування лікарів громадян
України та громадян іноземних держав.
Організація підвищення кваліфікації викладачів медичного факультету з використанням симуляційних тренажерів в
межах компетенції Центру.
Участь в розробці методичних рекомендацій з організації сучасних методів і форм навчання з використанням
симуляційних тренажерів.
Сприяти формуванню та актуалізації банку тестових завдань та інших засобів для здійснення вимірювань навчального
процесу.
Розробка критеріїв оцінювання здобувачів вищої медичної освіти, інтернів, аспірантів та лікарів на основі сучасних
стандартів надання медичної допомоги в межах компетенції Центру.
Участь в узагальненні результатів, аналізі і розповсюдженні передового досвіду навчально-методичної роботи
факультетів і кафедр з питань, що входять до компетенції Центру.

https://jobs.ua/company/id/1635698
https://jobs.ua/company/id/1635698#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/medicine_farmatsiya
https://jobs.ua/vacancy/education_science_translate


Брати участь в розробці програм інтернатури в межах компетенції Центру.
Сприяти організації і координації роботи по забезпеченню високого рівня навчального процесу в межах компетенції
Центру.
Робота з документами, ЄДЕБО, членами Приймальної комісії, абітурієнтами тощо.

Умови роботи:

Офіційне працевлаштування.
Графік роботи 5/2 з 9:00 до 18:00
Дружній колектив, хороша атмосфера, комфортні умови роботи.
Сучасний, теплий та зручний корпус.
Адреса: проспект Академіка Глушкова, 42В (м. Теремки).

Контактна інформація
 

Сайт: https://ieu.edu.ua/
 

Адреса:
Київ, проспект Академіка Глушкова,
42В
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